



*Parlamentul României*  
*Senat*

**DECLARAȚIE POLITICĂ**

Adresată de către doamna senator: Evdochia Aelenei

Circumscripția electorală: 14

Grupul parlamentar: Alianța pentru Unirea Românilor

Ședința Senatului din data de: 02.03.2022

**Titlul declarației politice: Solidaritatea românilor față de frații noștri ucraineni aflați în cel mai mare necaz.**

Este a șaptea zi a războiului pe care Rusia îl poartă în Ucraina, iar noi românii suntem alături de persoanele refugiate din Ucraina, ajunse la noi în țară. Mobilizarea românilor în ajutorul ucrainenilor depășește orice așteptări. În toate localitățile din țara noastră, oamenii s-au mobilizat întrajutorarea persoanelor refugiate.

Oamenii obișnuiți au luat-o cu mult înaintea statului care ar fi trebuit să fie pregătit cu mult timp înainte, din clipa în care a fost invocat pericolul ofensivei rusești și, implicit, riscul unui val mare de refugiați. Au făcut ce s-au priceput mai bine, au dat ce au avut din puținul pe care îl are fiecare român.

În această primire a refugiaților, nu au fost importante aspectele materiale, cât căldura de care au avut parte oameni atât de traumatizați. Aceasta este România unită, luminoasă care sare în ajutorarea vecinilor noștri.

Contextul geopolitic actual nu trebuie să fie despre supremație politică, despre hegemonia unui stat față de altul, despre violarea și amenințarea integrității teritoriale a unui stat de către altul sau despre dorința diabolică a unui conducător politic de ascensiune pe harta lumii. Contextul geopolitic actual trebuie să fie despre oameni, deoarece fiecare stat în parte are doi piloni primordiali: teritoriul și populația. Însă, poporul este cel care însuflețește teritoriul, iar dacă poporul se transformă, rând pe rând, în refugiați, atunci, sufletul acelei țări moare.

Cu fiecare bombardament asupra Ucrainei, aspirațiile hegemonice rusești cresc. Însă, tot cu fiecare bombardament asupra Ucrainei, un om își pierde viața, un copil își pierde un părinte, iar întregul popor își pierde speranța pentru revenirea la normal.

Așadar, care ar trebui să fie prioritățile conducătorilor? Aspirațiile hegemonice sau viețile realmente nevinovate ale oamenilor, care devin instrumente de război?

Data 02.03.2022

Nume și prenume

Evdochia Aelenei

Semnătură

CONFORM CU ORIGINALUL